5 клас
Математика
Перейти за посиланням https://meet.google.com/wcb-yfcz-ikb  о 09:45
20 травня
Класна робота
Тема: Знаходження відсотків від числа 
Завдання:
- переглянути відео за покликанням https://www.youtube.com/watch?v=6RD6IIKRMzw 
- опрацювати п. 37;
Розглянемо задачу:
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[bookmark: _GoBack]Ця задача ілюструє таке правило:
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- виконати №№ 1067, 1069 с. 239.
image1.png
D | B sspue x | @ Skasm x | [F SKasuk x | B Skasu x | @ Matemat X | @) 6Masm x | (B 6Kasu x | B 6Kasuk x | ) 8Masuk x | [F 9kasor x | @ mapyku x | 4+ - o X
C ® ® oaiin | Dy/Lkona/niapyunukw/5-klas-matematika-merzljak-2018.pdf & v 1= 2
238 | w212 Q - 4+ A (B TMpocmoTp CTpaHmLib! AN Tpouects Bcayx Y Hapucosate + 'F Bumenenme v & Crepers | © Bl v, &
238 §5. [lecskoBi opobu

e Garato um Maso? BignmosicTu Ha Ie 3aNMTAaHHA He MOXKHA, alyKe
HeBiZIoMO, CKiTBKH BCHOTO OIIIHOK 3 MaTeMaTHKM BOHA OTDHMAaJa
V IbOMY CEMeCTpi Ta AKy YaCTHHY 3 HUX CKJIAZalOTh OUiHKHU «12».
A ocb KOJIM CKasaTH, 10 B IIbOMY ceMecTpi 3 ii oIliHOK 3 MaTeMaTUKH
90% — ominku «12», To Bizpasy crae sposymimum: Mapiuka gyske
Hobpe 3Hae Ieil mpegMeT.

NPUKNAL l TTonyrumi mictars 6 % mykpy. CKilbKE Kilorpamis Iykpy
MicTuThesA B 15 KI MOJYyHULB?

Pozg’asannsa. 1) 15:100=0,15 (kr) — craHoButh 1% Macu Bcix
TIOJYHUIb.

2) 0,15 6=0,9 (kr) — yKpy MicTuUThCA B 15 KI MOJYHUIb.

Bionogidv: 0,9 Kr. |

PosB’A3aBIIn Ifo 3ajjauy, MU 3’ACYBalIH, CKLIBKH CTAHOBIATE 6 %
Big uncia 15. ToMy Taky 3azjauy Ha3UBalOTh 3aJadel0 HAa 3HAXOMKEHHA
BiICOTKIB Big umcia.

NPUKNAL . Mo marasuny 3aBe3nu 600 Kr IIOKOJAAHUX I[YKEPOK,
neuuBa Ta MapMenany. Ilykepku cranoBuiu 40 % 3aBe3eHOTo TOBapy,
neunBo — 25 % . CKLIBKH KijorpaMiB MapMesay 3aBe3/Id 0 Marasuay?

Poszé’aszanus. 1) 40 + 25 = 65 (%) — 3aBe3eHOr0 TOBAPy CTAHOBIIATH
IIOKOJIAJHI IIyKePKU Ta MeYnBo.

2) 100 — 65 =35 (%) — cTaHOBUTH MapMeJak.

3) 600 : 100 =6 (xr) — cTaHOBUTH 1% Macu 3aBe3€HOTO TOBapy.

4) 6 - 35 =210 (xr) — 3aBe3au MapMeJaay.

Bidnoeidw: 210 xr. d
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